Mia BEpPIKA PNXavn XpnoIKonoIEl Jia NooOTNTA JOVOATOMIKOU agpiou TO onoio
dlaypd@el TNV NapakdaTw KUKAIKN METABOAN:

a) Ano Tnv kataotaon A pe 6yko 10L kal nison 4-10°N/m?, BspuaiveTal 1I00xwpa
EPXOMEVO O KataoTaon B pe nieon 10-10°N/m?.

B) Mg 1060gpun ekTOVWON £pXETAl 0€ KaTaoTaon I hue oyko 20L.

Yy) ExkTovwveTal adiaBarikd pEXpl KATAoTaon A, anoKTWVTAg TNV apxIKn Tou
Bepuokpaoia.

0) Me 1000gpun oupnieaon enavepxeTal oTnv apxikn kartdaoraon A.

i) Na oxediaaTe €va noloTiko d1dypaupa p-V nou va napioTd Tnv napandave KUKAIKN
METABOAN.

ii) Na unoAoyioTe TNV anoppo®oupevn BepUOTNTA KATA TNV 1I00XWpPN BEpuavon.

iii) Mooo €pyo napdayel To agpio Katda TNV 1060€pun KAl N00o KATa TNV adiaBaTikn
EKTOVWON;

iv) Av 0 ouvTeAEOTNC anodoong TnG BepUIKAG UNXAvng eival icog pe 0,48, va
unoAoyioTei n BepuoOTNTa Nou avraAAdooEl TO AEpIo KATda TNV 1I000€pUn oupnisan.

v) Av kaTd Tnv 1000€pUn CUNPMNIEoN TO AEPIO HOAIG EPTAVE 0€ KATAANAN kataoTtaon E,
oupnieloTav adlaBaTika epXOUEVO OTNV KATtaoraon B, ondte o KUKAOG ATAV 0
BFAEB, noiog 6a rTav o GuvTeAedTNG anddoong TNG BEPUIKNG UNXAVNG;
Aiveral In2=0,7



